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Nenápadná budova v parku na Vítkově, kterou si někteří pamatují ještě jako veřejné toalety pro
návštěvníky Národního památníku, dostane nový smysl.

Objekt bývalých toalet, který od devadesátých let sloužil jako skladiště zahradní techniky, promění Praha 3
v klubovnu pro dětskou zájmovou a spolkovou činnost.

Projekt navazuje na nedávnou revitalizaci parku Vítkov, která probíhala od srpna 2023 do podzimu
loňského roku pod vedením hlavního města Prahy. Městská část nyní připravuje samotnou rekonstrukci
objektu a stává se investorem této proměny.

Hotová studie proveditelnosti potvrdila, že právě klubovna pro děti a mládež je pro budovu vhodným
využitím. Rekonstrukce začne v druhé polovině února a dokončení je naplánované na konec srpna 2026.
Cílem radnice je, aby děti mohly začít využívat zrekonstruovaný prostor bezprostředně po dokončení
úprav, tedy ještě do konce prázdnin před začátkem nového školního roku. Odhadované náklady činí 3,5
milionu korun včetně DPH.

Součástí projektu bude taky technické zázemí pro údržbu zeleně. Péče o park by se přitom měla stát
přirozenou součástí činnosti dětí, které budou klubovnu využívat. Cílem je podpořit jejich vztah k místu
i odpovědnost za veřejný prostor.

„Rekonstrukcí objektu na dětskou klubovnu vytvoříme nové místo pro volný čas dětí a mládeže. Mým cílem
je dostat sem oddíl, který v Praze 3 zatím nepůsobí a díky tomu rozšířit nabídku pro naše obyvatele. Přes
10 let jsem vedl skautský oddíl, takže dobře vím, že mít v Praze klubovnu v zeleni je docela sen,“ říká
starosta Prahy 3 Michal Vronský.

O konkrétním využití objektu se nyní jedná, předpokládá se zapojení organizace zaměřené na turistiku
a ochranu životního prostředí. Klubovna by tak mohla přinést nejen nové možnosti trávení volného času,
ale taky další oživení parku. 

Revitalizace Vítkova

Hl. m. Praha dokončilo revitalizaci okolí Národního památníku na Vítkově v druhé polovině roku



2025.
Ikonické místo nově zdobí promenáda z česaného betonu s vodními prvky a mlatová piazzetta
s lavičkami a 29 novými stromy.
Na promenádě jsou ve středu umístěné trysky.
101 mlžících a 100 konvenčních.
Dalším novým prvkem je gejzír, který dokáže stříkat až do výšky 7 metrů.
Novinkou je bistro s veřejným WC. 


